

## 博时大中华亚太精选股票证券投资基金更新招募说明书摘要

2015年第2号)

## 重要提示

本基金经中国证监会2010年1月18日证监许可[2010]45号文核批募集。

基金管理人保证招募说明书的内容真实、准确、完整。本基金说明书经中国证监会核准，但中国证监会对本基金募集的核准，并不表明其对本基金的价值和收益做出实质性判断或保证，也不表示投资于本基金没有风险。

本基金投资于境外证券市场，基金净值会因为境外证券市场波动等因素产生波动。在投资本基金前，投资者应对全面了解基金的产品特性和充分考虑自身的风，险承受能力，理性判断市场，对认购基金的意愿、时机、数量等投资行为作出独立决策，获得基金的投资收益，并承担基金投资中出现的损失。一是市场风险，包括政策风险、经济周期风险、利率风险、汇率风险、大宗交易风险、购买力风险、上市公司经营风险、所投资国家或地区政治及市场风险、信用风险等；二是衍生品风险，包括衍生品市场风险和衍生品模型风险；三是管理风险；四是流动性风险；五是国家及地区风险等。

投资者有风险，投资人认购（或申购）基金时应认真阅读本招募说明书。投资者在本基金业务办理的销售信息须有，有效。于交易日（T日）提交的申请，投资者应在T+3日到销售网点柜台或住所地销售机构规定的其他方式查询申请的确认情况，投资者提交的申请经注册登记人确认（或不确认）的后由投资者承担。

基金的过往业绩并不预示其未来表现。

基金管理人依照恪尽职守、诚实信用、谨慎勤勉的原则管理和运用基金资产，但不保证基金一定盈利，也不保证最低收益。

基金招募说明书自基金合同生效日起，每6个月更新一次，并于每6个月结束之日后的45个工作日内公告，更新内容截至6个月的最近一日。

本招募说明书更新所载内容截止日为2015年7月27日，有关财务数据和净值信息截止日为2015年6月30日，财务数据未经审计。

1.基金的名称

博时大中华亚太精选股票证券投资基金

2.基金的类型

本基金为契约型开放式基金

3.基金的标的

本基金通过对亚太国家或地区企业的深入分析，运用价值与成长结合的投资策略，力争获得超越业绩比较基准的投资回报。

4.基金的投资方向

本基金主要投资于具有良好流动性的亚太国家或地区的相关金融工具。

本基金采用“核心+卫星”配置策略，对“核心”部分的资产配置比例为基金资产的40%~75%，对“卫星”部分的资产配置比例为基金资产的20%~55%，对固定收益类证券的投比例为基金资产的0%~35%，对现金或者到期日不超过一年的政府债券的投比例不高于5%。本基金“核心”加“卫星”股票投资比例

比例不高于基金资产的90%。

如果法律法规或监管机构以后允许基金投资其他品种，本基金管理人在履行适当程序后，可以将其纳入本基金的投资范围。

5.基金的投资策略

一、配置策略

本基金采用“核心+卫星”配置策略。

“核心”配置策略是指本基金将基金资产的40%~75%投资于大中华地区企业，包括中国大陆、香港特别行政区、澳门特别行政区和台湾地区企业在境外几个主要证券市场（如美国证券市场、伦敦证券交易所市场、东京、香港、台湾、新加坡证券市场）所发行的股票，存托凭证（DR、Depository Receipts）及其他衍生产品等。

“卫星”配置策略是指本基金将基金资产的20%~55%投资于其他亚太国家或地区企业，包括日本、韩国、澳大利亚、新加坡、印度等众多亚洲国家或地区企业在亚太证券市场发行的普通股、优先股、存托凭证及其他衍生产品等。

本基金“核心”加“卫星”股票投资比例不低于基金资产的60%。

本基金主要投资市场包括：香港交易所、新加坡交易所、纽约股票交易所、美国股票交易所及那些达克市场。

此外，本基金亦可投资于亚太国家或地区的房地产信托凭证及其他权益类证券；政府债券、公司债券，可转换债券、信用支持证券、货币支持证券等固定收益类证券；银行存款、短期融资券等货币市场工具；基金如ETFS等，结构化投资产品、金融衍生品；以及中国证监会允许基金投资的其他金融工具。其中，本基金对固定收益类证券的投比例为基金资产的0%~35%，对现金或者到期日不超过一年的政府债券的投比例不高于5%。本基金“核心”加“卫星”股票投资比例不高于基金资产的90%。

如果法律法规或监管机构以后允许基金投资其他品种，本基金管理人在履行适当程序后，可以将其纳入本基金的投资范围。

4.基金的运作策略

本基金的运作策略为：自下而上，精选个股”和“价值策略为主，成长策略为辅”的股票投资策略，辅以行业轮动投资、行业轮动和汇率风险规避，以获得长期、稳定的收益。本基金将综合考虑市场的品种投资为，其中，本基金对

固定收益类证券的投比例为基金资产的0%~35%，对现金或者到期日不超过一年的政府债券的投比例不高于5%。本基金“核心”加“卫星”股票投资比例不高于基金资产的90%。

本基金将主要采取“自下而上，精选个股”和“价值策略为主，成长策略为辅”的股票投资策略，辅以行业轮动投资、行业轮动和汇率风险规避，以获得长期、稳定的收益。本基金将综合考虑市场的品种投资为，其中，本基金对

固定收益类证券的投比例为基金资产的0%~35%，对现金或者到期日不超过一年的政府债券的投比例不高于5%。本基金“核心”